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Z A P I S N I K 
 
sa 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Martijanec održane dana 24. veljače 2026. godine (utorak) s 
početkom u 18,00 sati u prostoriji za sastanke općinske zgrade u Martijancu, Varaždinska ulica 64. 
 
Sjednici  nazočni:   
Stjepan Golubić, Goran Kelin, Branko Huzjak, Nadica Valek, Kristina Sever, Valentina Kovačić, Karlo 
Črnko, Kristina Špoljarić Srpak, Vlatko Ivanuša, Andreja Špoljar, Petra Janušić 
 
Odsutni - opravdano: Dubravko Besek 
Odsutni - neopravdano: / 
 
Ostali nazočni:  
Branimir Nađ, mag.oec. – načelnik Općine Martijanec 
Martina Balenta, mag.admin.publ. - pročelnica 
Sanja Grković, univ.mag.oec. – viši stručni suradnik za poslove lokalne samouprave 
Ines Kovač, bacc.oec. - referent za administrativno-upravne, financijsko-računovodstvene i poslove arhive 
Nataša Pepelko, univ.mag.oec. – viši stručni suradnik za EU fondove 
Stjepan Kovaček – konzultant iz područja civilne zaštite 
 
Zapisničarka: Paula Huzjak, bacc.admin.tribut. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća Općine Martijanec g. Stjepan Golubić otvorio je sjednicu, pozdravio 
prisutne te zamolio zapisničarku da izvrši prozivku. Nakon izvršene prozivke predsjednik Općinskog 
vijeća g. Golubić konstatirao je da sjednici, od ukupno 13 vijećnika, prisustvuje 11 vijećnika te da Općinsko 
vijeće može pravovaljano odlučivati. Petri Janušić mandat još nije verificiran stoga ista ne može sudjelovati 
u glasanju. 
 
Temeljem članka 89. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Martijanec (SVVŽ br. 10/13, 24/13, 09/20, 
81/20, 14/21, 14/23) cijeli tijek sjednice se fonetski snima.   
                         
Predsjednik Općinskog vijeća otvara aktualni sat: 
 
NADICA VALEK: Predlažem minutu šutnje za našeg pokojnog vijećnika Zdravka Novak. 
 
Održana je minuta šutnje za pokojnog Zdravka Novak. 
 
BRANKO HUZJAK: 

1. Da li planiramo postavu ograde dolje u ulici u Vrbanovcu gdje je već netko i poginuo? 
 
NAČELNIK: 

1. Postava ograde je u planu, no prvo je potrebno pribaviti projektnu i tehničku dokumentaciju i 
nakon toga započet će radovi. 
 

Usvajanje zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća: 
 
Od ukupno prisutnih 11 vijećnika za usvajanje zapisnika sa 3. sjednice Općinskog vijeća glasalo je 11 
vijećnika ZA pa je zapisnik sa 3. sjednice Općinskog vijeća usvojen jednoglasno.  
 
Temeljem čl. 41. Predsjednik Općinskog vijeća g. Golubić zamolio je načelnika Branimira Nađ da podnese 
informaciju o realizaciji Zaključaka sa posljednje sjednice te informaciju o realizaciji tekućih projekata i 
drugim aktivnostima u Općini. Načelnik je podnio informaciju o realizaciji Zaključaka sa posljednje 
sjednice te informaciju o realizaciji projekata i drugih aktivnosti u Općini. 
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Usvajanje predloženog dnevnog reda za 4. sjednicu Općinskog vijeća: 
Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za predloženi dnevni red glasalo je ukupno 11 vijećnika ZA pa je isti 
jednoglasno usvojen.  
 
Usvojeni dnevni red glasi: 

D N E V N I       R E D 
 

1. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o primanju na znanje Izvješća Mandatne komisije o 
prestanku mandata člana Općinskog vijeća Općine Martijanec i početak mandata novog člana 

2. Svečana prisega člana predstavničkog tijela 
3. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o primanju na znanje Izvješća Odbora za izbor i 

imenovanje 
4. Razmatranje prijedloga i donošenje Rješenja o izmjeni Rješenja o izboru članova Mandatne 

komisije Općinskog vijeća Općine Martijanec 
5. Razmatranje prijedloga i donošenje Rješenja o izmjeni Rješenja o izboru članova Odbora za Statut, 

Poslovnik i normativnu djelatnost Općinskog vijeća Općine Martijanec 
6. Razmatranje prijedloga i donošenje Rješenja o izmjeni Rješenja o izboru članova Odbora za 

financije i proračun Općinskog vijeća Općine Martijanec 
7. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju članova 

Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Općine Martijanec 
8. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o lokacijama i količinama 

odbačenog otpada, troškovima uklanjanja odbačenog otpada i provedbi mjera za sprječavanje 
nepropisnog odbacivanja otpada i mjera za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području 
Općine Martijanec za 2025. godinu 

9. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o primjeni propisanih 
agrotehničkih mjera za 2025. godinu 

10. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o primjeni propisanih mjera 
za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina u 2025. godini 

11. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o isplati jednokratnih novčanih pomoći 
umirovljenicima povodom uskrsnih blagdana 

12. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o provjeri formalnih uvjeta 
prijavljenih kandidata za izbor članova Savjeta mladih Općine Martijanec 

13. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o imenovanju članova Savjeta mladih Općine 
Martijanec 

14. Razmatranje prijedloga i donošenje Plana davanja koncesija na području Općine Martijanec za 
2026. godinu 

15. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o Dopuni Plana upravljanja imovinom u vlasništvu 
Općine Martijanec za 2026. godinu 

16. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja dijela 
naselja Martijanec 

17. Razmatranje prijedloga i donošenje Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od požara 
za područje Općine Martijanec za 2026. godinu 

18. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara i 
stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana aktivnosti unaprjeđenja zaštite od požara na 
području Općine Martijanec za 2025. godinu 

 
Rasprava po pojedinim točkama dnevnog reda i njihovo usvajanje: 

 
Točka  1. 

 Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o primanju na znanje Izvješća Mandatne 
komisije o prestanku mandata člana Općinskog vijeća Općine Martijanec i početak mandata 

novog člana 
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Goran Kelin - obrazlaže po točki 1. dnevnog reda 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o primanju na znanje Izvješća 
Mandatne komisije o prestanku mandata člana Općinskog vijeća Općine Martijanec i početak mandata 
novog člana. Od ukupno prisutnih 11 vijećnika, za navedeni akt glasalo je 11 vijećnika ZA te se konstatira 
da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak 
zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 2. 
Svečana prisega člana predstavničkog tijela 

 
Petra Janušić polaže svečanu prisegu te istu potpisuje. 
 
ZAKLJUČAK – Potpisani tekst prisege odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica 
Općinskog vijeća. 
 
Predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je od ukupno 13 vijećnika, sjednici prisutno 12 vijećnika. 
 

Točka 3. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o primanju na znanje Izvješća Odbora za izbor i 

imenovanje 
 

Goran Kelin – obrazlaže po točki 3. dnevnog reda  
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o primanju na znanje Izvješća 
Odbora za izbor i imenovanje. Od ukupno prisutnih 12 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 12 vijećnika 
ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz 
ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 4. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Rješenja o izmjeni Rješenja o izboru članova Mandatne 

komisije Općinskog vijeća Općine Martijanec 
 

Goran Kelin – obrazlaže po točki 4. dnevnog reda 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Rješenje o izmjeni Rješenja o izboru članova 
Mandatne komisije Općinskog vijeća Općine Martijanec. Od ukupno prisutnih 12 vijećnika, za navedeni 
akt je glasalo 12 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni 
tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 5. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Rješenja o izmjeni Rješenja o izboru članova Odbora za 

Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost Općinskog vijeća Općine Martijanec 
 

Goran Kelin – obrazlaže po točki 5. dnevnog reda  
 
Rasprava: / 
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ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Rješenje o izmjeni Rješenja o izboru članova 
Odbora za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost Općinskog vijeća Općine Martijanec. Od ukupno 
prisutnih 12 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 12 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen 
jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica 
Općinskog vijeća. 
 

Točka 6. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Rješenja o izmjeni Rješenja o izboru članova Odbora za 

financije i proračun Općinskog vijeća Općine Martijanec 
 

Goran Kelin – obrazlaže po točki 6. dnevnog reda 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Rješenje o izmjeni Rješenja o izboru članova 
Odbora za financije i proračun Općinskog vijeća Općine Martijanec. Od ukupno prisutnih 12 vijećnika, 
za navedeni akt je glasalo 12 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. 
Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog 
vijeća. 

 Točka 7. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju i imenovanju članova 

Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Općine Martijanec 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 7. dnevnog reda 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o izmjeni Odluke o osnivanju i 
imenovanju članova Povjerenstva za procjenu šteta od prirodnih nepogoda Općine Martijanec. Od 
ukupno prisutnih 12 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 12 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog 
akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u 
pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 8. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o lokacijama i količinama 
odbačenog otpada, troškovima uklanjanja odbačenog otpada i provedbi mjera za sprječavanje 
nepropisnog odbacivanja otpada i mjera za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području 

Općine Martijanec za 2025. godinu 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 8. dnevnog reda 
 
Rasprava: u raspravi sudjeluju Karlo Črnko i Branko Huzjak 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o lokacijama 
i količinama odbačenog otpada, troškovima uklanjanja odbačenog otpada i provedbi mjera za sprječavanje 
nepropisnog odbacivanja otpada i mjera za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš na području Općine 
Martijanec za 2025. godinu. Od ukupno prisutnih 12 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 12 vijećnika ZA 
te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni 
primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
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Točka 9. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o primjeni propisanih 

agrotehničkih mjera za 2025. godinu 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 9. dnevnog reda 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o primjeni 
propisanih agrotehničkih mjera za 2025. godinu. Od ukupno prisutnih 12 vijećnika, za navedeni akt je 
glasalo 12 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst 
akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 10. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o primjeni propisanih 

mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina u 2025. godini 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 10. dnevnog reda 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o primjeni 
propisanih mjera za uređivanje i održavanje poljoprivrednih rudina u 2025. godini. Od ukupno prisutnih 
12 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 12 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen 
jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica 
Općinskog vijeća. 
 
Predsjednica Odbora za financije i proračun Općine Martijanec podnijela je Izvještaj za točku 11. Odbor 
za financije i proračun Općine Martijanec je na svojoj 3. sjednici prijedlog jednoglasno usvojio te istu 
predlaže Općinskom vijeću na usvajanje. 
 

Točka 11. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o isplati jednokratnih novčanih pomoći 

umirovljenicima povodom uskrsnih blagdana 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 11. dnevnog reda 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o isplati jednokratnih novčanih 
pomoći umirovljenicima povodom uskrsnih blagdana. Od ukupno prisutnih 12 vijećnika, za navedeni akt 
je glasalo 12 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst 
akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 12. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o provjeri formalnih uvjeta 

prijavljenih kandidata za izbor članova Savjeta mladih Općine Martijanec 
 

Goran Kelin – obrazlaže po točki 12. dnevnog reda 
 
Rasprava: /  
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o provjeri 
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formalnih uvjeta prijavljenih kandidata za izbor članova Savjeta mladih Općine Martijanec. Od ukupno 
prisutnih 12 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 12 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen 
jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica 
Općinskog vijeća. 

Točka 13. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o imenovanju članova Savjeta mladih Općine 

Martijanec 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 13. dnevnog reda 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o imenovanju članova Savjeta mladih 
Općine Martijanec. Od ukupno prisutnih 12 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 12 vijećnika ZA te se 
konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni 
primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 14. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Plana davanja koncesija na području Općine Martijanec za 

2026. godinu 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 14. dnevnog reda 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Plan davanja koncesija na području Općine 
Martijanec za 2026. godinu. Od ukupno prisutnih 12 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 12 vijećnika ZA 
te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni 
primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 15. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Odluku o Dopuni Plana upravljanja imovinom u vlasništvu 

Općine Martijanec za 2026. godinu 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 15. dnevnog reda 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o Dopuni Plana upravljanja 
imovinom u vlasništvu Općine Martijanec za 2026. godinu. Od ukupno prisutnih 12 vijećnika, za navedeni 
akt je glasalo 12 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni 
tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 16. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja dijela 

naselja Martijanec 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 16. dnevnog reda 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Odluku o donošenju Urbanističkog plana 
uređenja dijela naselja Martijanec. Od ukupno prisutnih 12 vijećnika, za navedeni akt je glasalo 12 vijećnika 
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ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst akta odložen je uz 
ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 17. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Godišnjeg provedbenog plana unaprjeđenja zaštite od 

požara za područje Općine Martijanec za 2026. godinu 
 

Načelnik – obrazlaže po točki 17. dnevnog reda 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Godišnji provedbeni plan unaprjeđenja 
zaštite od požara za područje Općine Martijanec za 2026. godinu. Od ukupno prisutnih 12 vijećnika, za 
navedeni akt je glasalo 12 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani 
izvorni tekst akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 

Točka 18. 
Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju zaštite od požara 

i stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana aktivnosti unaprjeđenja zaštite od požara na 
području Općine Martijanec za 2025. godinu 

 
Načelnik – obrazlaže po točki 18. dnevnog reda 
 
Rasprava: / 
 
ZAKLJUČAK – Općinsko vijeće Općine Martijanec donosi Zaključak o prihvaćanju Izvješća o stanju 
zaštite od požara i stanju provedbe Godišnjeg provedbenog plana aktivnosti unaprjeđenja zaštite od požara 
na području Općine Martijanec za 2025. godinu. Od ukupno prisutnih 12 vijećnika, za navedeni akt je 
glasalo 12 vijećnika ZA te se konstatira da je prijedlog akta usvojen jednoglasno. Potpisani izvorni tekst 
akta odložen je uz ovjereni primjerak zapisnika u pismohranu sjednica Općinskog vijeća. 
 
 
Predsjednik Općinskog vijeća g. Stjepan Golubić zaključio je sjednicu u 18:35 sati. 
 
 
ZAPISNIČARKA                                                                PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA 
  Paula Huzjak                                                                                          Stjepan Golubić, ing.                             
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